

Москва
Театр «Камерная сцена»

ХОТИТЕ СЫГРАТЬ ЧЕХОВА?

Моск. комсомолец - 1991 - 20 июня
Московский театр «Камерная сцена» завершил свой четвертый сезон премьерой «Три брата» И. Камерного (режиссеры-постановщики — М. Щепенко и Т. Баснина, художник — А. Мамонов). О спектакле «Конь вороной» Б. Савинкова писали и спорили. Зритель отвечал признанием. В большом уютном зале на улице Чкалова сейчас идут репетиции нового спектакля по произведениям А. П. Чехова. Молодым актерам, желающим попробовать свои силы на сцене, предоставляется возможность принять участие в традиционном конкурсном испытании, которое намечено на среду, 26 июня.